

小小心愿 我帮您圆

罗山县人民法院开展为贫困留守儿童圆心愿志愿服务活动

信阳消息(刘俊)9月17日,罗山县人民法院组织志愿者到该县朱堂乡白马村开展“小小心愿,我帮您圆”志愿服务活动,帮助贫困户留守儿童圆心愿,让留守儿童在成长的道路上感受到来自社会的关怀和温暖。朱堂乡党委书记孙明术、罗山县人民法院党组副书记、副院长杨霖等部分班子成员和青年志愿者参加了此次活动。

活动中,孙明术、杨霖按照留守儿童的意愿,向他们分发了古汉语常用字字典、

英汉大词典、衣服、芭比娃娃、运动鞋等小礼物。

“我一直都想有个芭比娃娃来陪伴我,今天这个愿望终于实现了,谢谢叔叔阿姨们!”孩子们在收到梦寐以求的小礼物后,脸上露出了欣喜的笑容。

“近年来,罗山县人民法院在关爱留守儿童上做了大量卓有成效的工作,为留守儿童健康成长营造了良好的生活学习环境。”孙明术对罗山县人民法院关爱留守儿童工作给予了赞赏。

杨霖在圆心愿活动上对

留守儿童提出了三点希望:一是好好学习,做一个有远大理想的人。要学好知识和本领,将来做一个有益于社会的人,努力回报含辛茹苦的父母。二是自立自强,做一个顽强拼搏的人。要有自强不息、顽强拼搏的精神和毅力,通过努力奋斗来改变命运,远离贫穷。三是传播爱心,做一个回报社会的人。要将爱心传递下去,帮助那些需要帮助的人,弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,让社会充满和谐友爱。



进入9月中旬,息县就开始收花生,收花生得抢收,因为晚收几天,花生就容易脱果减产。图为近日,息县白土店乡的群众正在趁天气晴好抓紧收花生。
徐维余江 摄

县区
传真

激发爱国主义热情

光山县白雀园镇黄冈实验学校开展“五个一”活动

信阳消息(邹晓峰 刘国海)为了庆祝中华人民共和国成立68周年,国庆节前夕,光山县白雀园镇黄冈实验学校用“五个一”的形式开展了“祖国妈妈,我想对您说”活动。该活动其主要内容是:各班开展了一次以爱国为主题的班会,观看

一部有关抗日战争的电影,学唱一首红歌,写一篇观后感,了解一项新中国成立以来取得的重大科技成就。

白雀园镇黄冈实验学校此次活动的开展,不仅陶冶了广大师生的道德情操,而且激发了大家的奋发向上的爱国主义热情。

改善大气生态环境

平桥区高粱店乡开展秸秆禁烧和综合利用工作

信阳消息(宗俊峰)秋收以来,平桥区高粱店乡主抓秸秆禁烧和综合利用工作,以加强和改善全区的大气生态环境。

该乡充分利用悬挂宣传标语、出动宣传车、发放宣传资料等多种形式,广泛宣传秸秆焚烧带来的危害和综合利用等相关知识,让群众都能自觉参与到秸秆禁烧行动中。成立乡秸秆禁烧督查巡查应急组,到各

村或重点区域进行跟踪督查巡查,巡查重点为秸秆综合利用、收割限茬、秸秆收储、着火点等情况,发现问题及时通知,现场解决。各村至少组建1个应急小分队,实行24小时不间断宣传、巡查,重点关注下午2点到晚上10点时间段的巡查,及时发现并制止焚烧秸秆行为,确保及时发现火点、第一时间处置。